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Заочный конкурс: «Осенний вернисаж»

Номинация: «Сценарий мероприятия»

Тема конкурсного материала: «Путешествие на волшебную полянку»

Группа: разновозрастная (дети от 3 до 7 лет)

Автор: Зозуля Татьяна Алексеевна, воспитатель

Населенный пункт: село Байцуры
Описание: Данный сценарий будет полезен воспитателям и музыкальным руководителям любого дошкольного учреждения, так как очень прост для исполнения и включает в себя игры, песни, танцы и т.д. Сценарий разработан с учётом требований ФГОС ДО.
Цель: Создание положительно-эмоциональной атмосферы: доброжелательности, взаимопонимания и взаимодействия детей и родителей.
Задачи:
Образовательные:
- закреплять знания детей о празднике;
 -расширять представления детей о душевных качествах, характерных для мам;
Развивающие:
- развивать, обогащать и активизировать словарь детей;
- развивать эмоциональную отзывчивость, творческую самостоятельность, эстетический вкус.
Воспитательные:
- воспитывать чувство любви к родному человеку.
Интеграция образовательных областей.
1. Социально-коммуникативное развитие:
- воспитывать у детей доброе, внимательное, уважительное отношение к маме;
- рзвивать стремление детей радовать маму, делать ей подарки своими руками, способствовать гармоничному общению детей, ведущих совместную деятельность, повышать уровень их коммуникативных умений;
- вовлекать детей в общий разговор, в игровое и речевое взаимодействие со сверстниками и взрослыми. 
2. Физическое развитие:
- Формировать умение сохранять правильную осанку в различных видах деятельности;
- использование динамических упражнений в виде физкультминутки и массажа.
3. Художественно-эстетическое развитие:
- продолжать приобщать детей к музыкальной культуре, воспитывать художественно-эстетический вкус;
- закреплять приемы создания аппликации из бумаги;
- учить создавать композицию из отдельных элементов.
4. Речевое развитие:
- обогащать активный словарь детей; 
- закреплять умение участвовать в диалоге, монологе;
- учить рассуждать, высказываться на темы из личного опыта, обогащать речь образными словами и выражениями.
5. Познавательное развитие:
- расширять знания детей о празднике  «День матери»;
-  обогащать представления детей о необходимости существования мам для людей, животных, птиц.
Методические приёмы: Игровой (сюрпризный момент, дидактические игры), наглядный, словесный (беседа, вопросы, указания, поощрения, художественное слово (загадки, стихи), практический.
Материалы и оборудование:
- ноутбук, Презентация «Животные и их детеныши»; стенгазета                    «С праздником, дорогие наши мамы!», цветы:  красный, белый, желтый, цветик-семицветик;  разрезные картинки: лучики и круг «солнышко», музыкальный центр, музыкальные композиции: музыка из мультфильма «Цветик – семицветик»; «Песня о маме» сл.: А. Афлятунова,  муз: В. Канищева; песня «Помогатор»  из мультфильма «Фиксики»; песня «Мамочка красавица»  сл. Холодная И.В.; песня «Самая хорошая» муз. В. Иванникова, слова О. Фадеевой.

Предварительная работа: предварительная беседа о маме, изготовление подарочных цветов для мам, разучивание стихов, песен, танцевальных движений к празднику, вручение приглашений мамам на праздник, проведение дидактических и сюжетно-ролевых игр.
Словарная работа:
- ласкательно-прилагательные слова, названия детенышей животных.
Участники праздника: воспитатели, дети и мамы, бабушки.
Ход мероприятия:
Дети под музыку входят в зал. 
1. Вводная часть: стихотворное приветствие
Воспитатель: 

-Здравствуй, правая рука
Здравствуй, левая рука
Здравствуй, друг, здравствуй, друг,
Здравствуй, весь наш дружный круг.  
Я люблю свой детский сад,
В нём полным-полно ребят, 
Может - сто, а может- двести?
Хорошо, когда мы вместе! Все на месте? Все ли тут?
Повернулись, оглянулись и друг другу улыбнулись.
Воспитатель: 

- Ребята, чтобы  понять, кому мы сегодня посвятим наш день, вы должны послушать меня и ответить  на вопросы

1.Кто открыл мне этот мир,
  Не жалея своих сил?
  И всегда оберегала?
  Лучшая на свете …. МАМА (хором)
2.Кто на свете всех милее
   И теплом свои согреет,
   Любит больше чем себя?
   Это …. МАМОЧКА моя (хором)
3.Книжки вечером читает
   И всегда все понимает,
   Даже если я упряма,
  Знаю, любит меня …. МАМА (хором)
4.Я шагаю по дорожке,
   Но устали мои ножки
   Перепрыгнуть через яму
   Кто поможет? Знаю – … МАМА (хором)
2.Основная часть.
Воспитатель:
- Да, это мама! Самое прекрасное слово на земле! И самое первое слово, которое произносит человек. Недаром среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. И сегодня наш день мы посвящаем этому замечательному празднику.
Ой, ребята, посмотрите, здесь лежит солнышко, а лучиков нет, чтобы они появились нужно называть ласковые слова. Какая ваша мама? (ласковая, нежная, любимая, заботливая, красивая, добрая). 
Игра «Собери лучики».
Воспитатель:

Молодцы. Благодаря вашим ласковым словам мы собрали лучики.
-Ребята, мама бывает не только у людей, но и у животных. У каждого детёныша есть своя мама. Я вам буду называть детёныша, а вы мне его маму.

У  котенка – кошка (котята)

У  щенка – собака (щенята)

У теленка – корова (телята)

У лошади – жеребенок ( жеребята)

У свиньи - поросёнок(поросята)
У зайчат мама – зайчиха.
У лисят мама – лиса.
У медвежат мама – медведица.
У волчат мама – волчица.
У бельчат мама - белка. 

( на экране показ животных и детёнышей)

Воспитатель:

Ой, ребята,

Я слышу, к нам кто – то спешит.
Под музыку входит Почтальон. 
Почтальон:
Привет друзья! А вот и я.
Узнали, верно, вы меня?
Я мимо сада пробегал,
И вас в окошко увидал.
Я пришел на праздник к вам,
Чтоб поздравить ваших мам.
Но не смог прийти я без подарка. (Достает цветок. Звучит музыка из мультфильма «Цветик – семицветик»). 
Этот Цветик  непростой – этот Цветик волшебный. Он рос в волшебной, сказочной стране. А эта страна очень ласковая и теплая, светлая и очень большая. Эту страну любят все: и взрослые, и дети.  Этот цветок такой же, как и радуга (показывает). Он так и называется – «Цветик – семицветик».

Я вам его дарю, и надеюсь, что он поможет попасть вам в эту волшебную страну.

Ведь вы любите путешествовать?

Ответы детей.

Почтальон:
Но для того, чтобы попасть в волшебную страну, вам необходимо произнести волшебные слова:
Лети, лети лепесток 
Через запад на восток 
Через север через юг 
Возвращайся, сделав круг 
Лишь коснешься ты земли 
Быть по - моему вели…
Воспитатель:

Большое спасибо дорогой Почтальон. Нам очень пригодится твой подарок.
Почтальон: Ну а мне уже пора – ждут меня дела. (Почтальон уходит.)
Дети прощаются.
Воспитатель: (Держит в руках  «Цветик-семицветик»)  
Расцвела на небе радуга, как цветы. 
Удивительно-ослепительной красоты.
А у радуги мальчик маленький вдруг спросил:
- Кто цвета тебе эти яркие подарил?
И ответила ему радуга, не тая:
- Я улыбка твоей матери, твоей мамочки и твоя!
Лети, лети лепесток через запад на восток, через север, через юг.
Возвращайся, сделав круг.
Лишь коснешься ты земли, быть по-нашему вели!
Мы хотим очутиться на волшебной полянке!
Ребята, смотрите,  сегодня мы с вами попали в сказочную страну, которая так и называется «Любимая мамочка». 
А эта полянка, на которой мы очутились, называется поляна «Стихи для мамочки». И сейчас все – все ребятки расскажут для своих мам стихи.
1-й ребенок:

День матери по всей стране
Сегодня отмечают,
Одно на свете ясно мне —
Я маму обожаю!
Она любимая моя,
Сильнее нет на свете!
На ней — уют, на ней — семья,
Люблю ее за это!
2-й ребенок:
Мама, мамочка моя!
Ты такая близкая, своя.
С днем матери тебя я поздравляю!
Счастья и здоровья тебе желаю!
Будь всегда ты молодой
И конечно рядышком, со мной
Я знаю, мама не предаст
И руку свою подаст!
3-й ребенок:
Мамочка, мама родная,
С праздником Мамы тебя
Я поздравляю сегодня,
Искренне, нежно любя.
Ясно, ты самая лучшая,
Мой дорогой человек!
Пусть будет долгим и радостным
Мамин и бабушкин век!
4-й ребенок:
Солнце золотое колесом скатилось,
Ласковое солнце в маму превратилось,
Миленькая мамочка, улыбнись,
Ты ко мне скорей прижмись!
5-й ребенок:
Почему, когда я с мамой,
Даже хмурый день светлей?
Потому что, потому что
Нету мамочки милей!
6-й ребенок:
Почему, когда мне больно,
К маме я спешу скорей?
Потому что, потому что
Нету мамочки нежней!
7-й ребенок:
Почему, когда мы вместе,
Я счастливей всех детей?
Потому что, потому что
Нету мамочки добрей!
8-й ребенок:
Мама — это небо! 
Мама — это свет!
Мама — это счастье! 
Мамы лучше нет!
9-й ребенок:
Мама — это сказка!
Мама — это смех!
Мама — это ласка!
Мамы любят всех!
10-й ребенок:
Мама улыбнется,
Мама погрустит,
Мама пожалеет,
Мама и простит.
11-й ребенок:
Мама — осень золотая,
Мама — самая родная,
Мама — это доброта,
Мама выручит всегда!
12-й ребенок:
Мама, нет тебя дороже,
Мама все на свете может,
Мам сегодня поздравляем,
Мамам счастья мы желаем.

13-й ребенок:
Пусть несёт с собою ветер
То, что всем открою я:
В целом мире, в целом свете
Мама лучше всех – моя. 
14-й ребенок:
Из цветной бумаги 
Вырежу кусочек. 
Из него я сделаю 
Маленький цветочек. 
Мамочке подарок 
Приготовлю я.
Самая красивая 
Мама у меня!
15-й ребенок:
Мама любит и жалеет, 
Мама понимает. 
Мама все моя умеет, 
Все на свете знает.
Воспитатель:
Какие молодцы, ребята.
А сейчас я оторву следующий - оранжевый лепесток.. А вы вместе со мной произнесете волшебные слова…. 
Вот мы и очутились на другой полянке, которая называется «Концерт для мамочки».
Дети исполняют песню «Песня о маме» 
Воспитатель:

Давайте продолжим наше интересное путешествие по сказочным полянкам. Помогайте мне, говорите волшебные слова…. А я буду отрывать следующий - желтый лепесток.. , произносим волшебные слова… 
Вот мы и на следующей полянке, которая называется «Моя мамочка – артистка!» Вы знаете, оказывается, ваши мамочки в нашей волшебной стране превратились в артисток! И сейчас исполнят для нас танец! Выходите на сцену, просим! Дети, похлопайте своим мамам, если кто-то из них еще не поверил, что они настоящие артисты!
Дорогие наши мамы!
От души поздравим вас,
Чтоб вы, мамули, не грустили
Станцуем танец мы сейчас
Танцевальный флэшмоб
Мамы танцуют танец «Телевизор» 
Воспитатель:

 Ну что ж…. Какой же следующий волшебный лепесток понадобится нам, чтобы очутиться на четвертой полянке?... Наверное, зеленый… Давайте я попробую его оторвать…, а вы говорите: - Лети, лети…. Ура! Вот мы и на поляне…., которая называется «Потанцуем вместе  с мамочкой!» Приглашайте своих мам и становитесь в кружок…
Танец с мамами 
Воспитатель:

Настал черед волшебного голубого лепестка…. Не забывайте волшебные слова. Он нас перенесет на поляну…. «Люблю мамочку и желаю ей здоровья». А я знаю, что мы сейчас будем делать! Мы сделаем массаж для мамы и научим ее тоже делать такой массаж!
Массаж «Дружок»(садятся).
3.Заключительная часть.
Воспитатель:

 У нас осталось всего два волшебных лепестка, с помощью которых мы с вами путешествуем в чудесной стране под названием «Мамочка». Какой же сюрприз приготовил для нас синий лепесток? Скажем вместе: - Лети, лети, лепесток… Интересно, эта поляна называется «Поиграем с мамочкой». У меня есть еще волшебные цветы (показывает): красный, желтый и белый. Если я поднимаю волшебный красный цветок, то вы с мамой гуляете, если желтый – кружитесь, а если белый – обнимаетесь. Сейчас проверим, кто из вас самый внимательный….
Игра с цветами.
Воспитатель:
Ребята, а как вы думаете? … Последний, фиолетовый лепесток на какую полянку нас может отправить? Чем мы еще можем порадовать наших мам?... Правильно, подарком! И поэтому последняя наша полянка называется «Сюрприз для мамы!» Произнесем волшебные слова и …. Возьмем свои подарки.
Исполняется песня «Самая хорошая» дети дарят мамамподарки.

 Воспитатель:

Наш вечер подошел к концу. Мы благодарим вас за доставленное удовольствие и праздничное настроение. Спасибо за ваше доброе сердце, за желание побыть рядом с детьми, подарить им душевное тепло. Нам очень приятно было видеть ваши добрые улыбки, и счастливые глаза детей. 
Пусть ваши лица устают только от улыбок, а руки от букетов цветов. Пусть дети радуют вас успехами, дарят доброту, а мужья вниманием. Пусть ваш домашний очаг украшают уют, достаток и любовь.
Спасибо за праздник!
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